
Школа је вршила исплате адвокатима у износу најмање од 476 хиљада динара иако је за послове правне заштите имовинских права и интереса 

Школе надлежно правобранилаштво.

Школа није у потпуности успоставила ефикасан систем интерних контрола, што је довело до настанка одређених неправилности код спровођења 

пописа имовине и обавеза, спровођења јавних набавки, употребе сопственог возила у службене сврхе, адекватног документовања и евидентирања 

пословних промена, расподеле сопствених прихода и других неправилности.
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Школа није исказала кориговање вишка, односно мањка прихода и примања у износу од 3.087 хиљада динара, због чега је Мањак прихода и 

примања – дефицит погрешно исказан. 

Школа није евидентирала и исказала почетно стање нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих година од 38.287 хиљада динара и 

стање на дан 31. 12. 2022. године у износу најмање од 31.555 хиљада динара.

Школа није евидентирала и исказала: потраживања за школарине у износу најмање од 43.873 хиљаде динара, обрачунате неплаћене расходе и 

издатке у износу најмање од 1.311 хиљада динара, обавезе према добављачима у износу најмање од 1.109 хиљада динара, обавезе по основу 

накнада за запослене у износу најмање од 202 хиљаде динара и авансе, депозите и кауције и разграничене плаћене расходе и издатке у износу 

најмање од 305 хиљада динара.

Школа је погрешно исказала: приходе у износу најмање од 83.280 хиљада динара и расходе и издатке у укупном износу најмање од 6.484 хиљаде 

динара и мање је исказала приходе у износу најмање од 327 хиљада динара и расходе у износу најмање од 296 хиљада динара.

Школа је нефинансијску имовину у износу најмање од 1.191 хиљаду динара евидентирала на конту 015100 – Нефинансијска имовина у 

припреми, уместо на конту 011100 – Зграде и грађевински објекти (404 хиљаде динара) и конту 015200 – Аванси за нефинансијску имовину (787 

хиљада динара).  
Није извршено потврђивање (пописом) стања нематеријалне имовине у износу од 12.897 хиљада динара (за коју претходно није извршена 

исправка вредности у износу најмање од 28.092 хиљаде динара) и нефинансијске имовине у припреми вредности најмање од 1.902 хиљаде 

динара, због чега није правилно исказано стање наведене имовине у Билансу стања на дан 31. 12. 2022. године.

Школа је извршила расходе и издатке у износу најмање од 4.219 хиљада динара:  

- за намене које нису у складу са прописима у износу најмање од 2.588 хиљада динара,

- за аванс који је без закљученог писаног уговора исплатила у износу најмање од 787 хиљада динара,

- за набавке за које се не може сматрати да су извршене за унапређење делатности и подизање квалитета рада у износу најмање од 549 хиљада 

динара,

- по основу службених путовања у земљи без валидне рачуноводствене документације којом би се потврдило да је службени пут реализован у 

износу најмање од 181 хиљаду динара,

- на име накнаде плата за време одсуствовања са рада због привремене спречености за рад до 30 дана у висини од 85% од просечне плате, уместо 

прописаних 65%, због чега је више исплатила износ најмање од 114 хиљада динара.

Школа је преузела обавезе и извршила расходе за услуге штампе рекламног материјала у износу најмање од 1.482 хиљаде динара поделом 

предмета набавке на три набавке.

Школа је више извршила расходе у износу најмање од 626 хиљада динара бруто зато што није кориговала бруто плате за ефекат пореске 

олакшице. 

Државна ревизорска 

институција

Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања 

Високе пословне школе струковних студија у Новом Саду, Нови Сад, за 2022. годину

М И Ш Љ Е Њ Е

Негативно мишљење 

о финансијским извештајима

Негативно мишљење 

о правилности пословања

Р Е З И М Е

Школа

је у обавези да у року од 

90 дана достави одазивни 

извештај о отклањању 

утврђених неправилности 

и доказе о поступању по 

датим препорукама.

СКРЕТАЊЕ ПАЖЊЕ

(1) Министарство просвете је својим интерним актом уредило могућност вршења интерне ревизије и код својих индиректних корисника. Како највећи број 

индиректних корисника Министарства није успоставио интерну ревизију, а Група за интерну ревизију Министарства због ограничених капацитета врши 

ревизију пословања само мањег броја индиректних корисника, изостаје независно уверавање о томе да ли се јавна средства код индиректних корисника троше у 

складу са принципима доброг финансијског управљања и утврђеним ризицима пословања;

(2) Уредбом о коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама нису прописани коефицијенти који се примењују за обрачун и исплату 

плата запослених у академији струковних студија, високој школи и високој школи струковних студија, а називи појединих радних места у делу ове уредбе, који 

се односе на више и универзитетско образовање, нису усаглашени са називима утврђеним Уредбом о каталогу радних места у јавнимслужбама и другим 

организацијама у јавном сектору, иако су ове установе основане у складу са Законом о високом образовању, којим су поред осталог, прописана и радна места за 

обављање образовне делатности. 

2 2

15

1
2

6

8

0

2

4

6

8

10

12

14

16

БРОЈ ДАТИХ ПРЕПОРУКА

36

Ефекти сарадње

Школа је у априлу 2023. године донела правилник о стицању и расподели сопствених 

прихода.

Од плате за децембар 2022. године, Школа на прописаном конту евидентира увећање плате по 

основу руковођења – функционални додатак.

Од 2023. године Школа за износ извршених расхода по уговорима о ауторском делу не врши 

умањење евидентираних прихода, а  исплате по уговорима о ауторском делу у вези са 

реализацијом курса Рачуноводство евидентира као Стручне услуге.

Школа је у поступку ревизије:

- извршила прекњижвање износа од 404 хиљаде динара за израду пројекта за извођење радова 

покривања равних кровова завршених у 2018. години са нефинансијске имовине у припреми 

(конто 015100) на зграде и грађевинске објекте (конто 011100),

- евидентирала исправку вредности нематеријалних улагања у компјутерски софтвер и 

нематеријалне имовине у износу од 28.092 хиљаде динара чиме је садашња вредност 

компјутерског софтвера на дан 31. 12. 2022. г. сведена на износ од 2.621 хиљаду динара,

- саставила извештаје о поступку јавне набавке.


